

盐城供电公司

多举措筑牢安全生产堤坝

□周飞 洪振皓

“这样的宣传形式别出心裁，休息扇风时还能时刻警醒注意施工安全。”8月9日，盐城供电公司盐都供电服务中心工作人员洪振皓在中鹰黑森林小区线路保电特巡现场说道。

虽已立秋，盐城地区仍持续高温天气，30多度室外温度将电力设备晒得烫手。虽然天气炎热，但是公司一线员工仍然坚持奋战在电网建设和防汛保电一线。

该公司积极响应“人人讲安全 个个会应急”安全生产主题，在开展电力工作的同时，该公司也十分重视高温天气的现场作业安全。为进一步创新安全宣传形式，该公司盐都供电服务中心把生产现场作业“十不干”条例写到折扇上，制成扇面作品，先后前往盐都区高温高负荷下城区线路保电特巡的4个施工现场，开展以“‘扇’待自己 安全为先”为主题的安全文化进现场活动，使一线施工作业人员感受耳目一新的电力宣传，让电力安全要求



活动现场。(盐城供电公司供图)

深入人心，折扇同时也为工作人员带去了清凉。

一直以来，该公司在安全文化宣传中始终坚持贯彻到人，扎实实

实将安全要求落实到每一位职工，倡导职工敬畏安全、敬畏生命，时刻将安全生产工作放在第一位，实现个人和企业安全齐抓共管。

市计量测试所

获全省计量检定校准技能竞赛殊荣

近日，由市计量测试所代表我市在2023年江苏省计量检定校准技能竞赛中，以总分第六名的成绩获得团体三等奖，其中两位选手分别获得数字心电图机计量检定项目个人二等奖、电动汽车非车载充电机计量检定项目个人三等奖。

据了解，江苏省计量检定校

准技能竞赛由省市场监督管理局、省级机关工作委员会、省总工会、团省委、省国防科学技术工业办公室主办，已连续举办五届，是我省深入贯彻落实中央关于培养更多高素质技术技能人才、能工巧匠、大国工匠的要求，打造高素质计量人才队伍的重

要赛事。

近年来，我市充分发挥职业技能竞赛对技能人才的示范引领作用，通过以赛促训，全面加强我市计量人才队伍建设，培育出一批知识型、技能型、创新型的新时代盐城计量人才。

毛天

建湖供电公司

推进“瓶改电” 安全看得见

“这几天用下来我的感受是用电既安全又环保，对我们商户来说安全更加重要，要在安全的前提下给顾客做出可口的饭菜。”8月10日，在建湖县兴建西路经营大排档的倪老板对上门回访服务的建湖供电公司员工韩立明说。

7月22日，建湖县政府出台《全面提升城镇燃气行业领域本质安全水平专项整治行动工作方案》后，建湖供电公司为提高餐饮场所整体安全水平，迅速响应成立了“瓶改电”工作小组，并通过建湖地方媒体对外发布《“瓶改电”可网上预约》公告，积极发挥专业优势，对

原用液化气钢瓶需要改造用电需求的用户提供个性化的方案，全力助推政府实施餐饮场所“瓶改电”项目。

据悉，为全力做好“瓶改电”服务工作，建湖供电公司还专门开辟用能办电“绿色通道”，简化办电和接电业务受理流程，打造“一站式”的用能服务体验。8月6日，经营大排档的倪老板提出用电申请的当天，建湖供电公司就组织人员上门勘查，并立刻制定增容方案，为不影响店家营业，该公司还利用上客时间少的空档装接计量装置，于8月7日顺利送电。

“我们组织了14支共70人的施工队伍，加班加点受理用电业务，并现场对接客户用电需求，尽可能在最短时间内完成改造工作。”建湖供电公司营销部杨海华介绍。公告发布以来，建湖供电公司已累计受理了507户餐饮场所“瓶改电”用电业务，截至8月8日已送电376户，占比74.16%，未送电的正在全力加班加点施工当中，在帮助商户降低经营成本的同时，大大提高了餐饮场所的安全系数，实现社会效益、生态效益与经济效益的“三赢”局面。

肖兵 钱艺文

注意施工安全 保护高压电缆

遍布城市地下的高压电缆，就像人身上的血管一样一刻不停地运行着，一旦遭到破坏，后果不堪设想。近年来，由于一些施工单位缺乏安全意识，在施工中刨断电缆的现象时有发生，造成大面积停电事故，对社会危害性极大。

根据电力法律法规规定，地下电缆保护区为电缆线路地面标桩

两侧各0.75米所形成的两平行线内的区域；任何单位和个人需要在依法规定的电力设施保护区内进行可能危及电力设施安全的作业时，应当经电力管理部门批准并采取安全措施后，方可进行作业；对危害电力设施安全的行为，电力企业有权制止并可以劝其改正、责令其恢复原状、强行排除妨害、责令

赔偿损失、请求有关行政主管部门和司法机关处理，以及采取法律法规或政府授权的其他必要手段，依法保护自身的合法权益。

钱红生



公积金之窗

婚前住房商贷可否转为公积金贷款？

市民黄先生问：请问婚前买的房子，办理的商业性个人住房贷款，不动产证上也只有一个人的名字。现在结婚了，可否转为住房公积金贷款？如果可以，办理流程是什么？需要哪些材料？

市住房公积金管理中心市直管理部副主任童爱华回答：申请商业性个人住房贷款转住房公积金贷款的，在征得商业贷款银行同意后，需符合转贷条件：以家庭为单位从未使用过住房公积金贷款；借款人是在本地由单位缴存住房公积金的职工或是本地以灵活就业人员身份个人缴存住房公积金的市民，并在本地购房申请的商业性个人住房贷款；借款人住房公积金账户开户满半年并按时足额连续缴存6个月含以上；信用良好，房屋不动产权证已办理好。(如借款人仅为灵活就业人员的，除正常规定的担保方式外，还需要提供第三方担保人，担保人需要是在盐城范围内有住房公积金账户且正常缴存住房公积金的第三方单位缴存职工)。符合条件，可以提出贷款申请。特别提醒：商业性个人住房贷款结清后无法申请商业性个人住房贷款转住房公积金贷款。

需要提供材料：商业住房贷款合同；贷款银行出具的个人近期还款明细并注明贷款余额(加盖章印)；购房合同(二手房需提供房屋转让合同或购房合同、契税完税凭证或增值税发票)；借款人身份证、贷款还款银行卡、结婚证(离婚证或离婚判决书或调解书)、户口簿(借款人单身一人的，须由本人当场填写个人婚姻状况承诺书)；房屋不动产权证。

贷款申请人还需提供商贷银行的收款账户名称及收款账号。

盐城公积金

[微信公众平台]

提醒！2023年公积金缴存基数调整！



请扫码阅读